

Västergötlands Schackförbunds styrelsemöte nr 6, 11 okt, 18.00 i Alingsås

År 2016

Närvarande: Fredrik Kjellqvist, Viljo Koski, Rickard Dahlström, Eva Johansson och Josef Håkansson

1. Ordförande öppnade mötet med att hälsa alla välkomna
2. Dagordningen godkändes
3. Föregående protokoll nr 5 från 2016-09-01 behandlades och lades till handlingarna
4. Kassören gick igenom den ekonomiska rapporten per 16-10-11. Tillgångarna är totalt 193.763 kr.
5. Medlemsregistrering: alla utom 3 har kommit in. Styrelsen tar kontakt med de som inte betalt.
6. Lag-DM i snabbschack, Västgöta Cupen skall elo-registreras, Fredrik ansvarig. Distriktserien andra sammandrag spelas i Lidköping och tredje i Alingsås. Eva kollar med lokal. Beslut om spelort för Junior-DM och snabbschack DM för seniorer, det blev Skara. Lokal meddelas senare.

Rapporter 7.

- A Fredrik och Viljo rapporterade från besöket i Tanum. Det var positiva.
- B Domarutbildning planeras i april
- C Tillägg till distriktets tävlingsbestämmelser. Vid frirond blir det 3-1.
- D Distriktserien kommer att elo-registreras
- E Rapport från Veteranträffen. Våldigt lyckad tävling. Fina lokaler, bra lunch och bra parkeringsmöjligheter.
- F Landstingbidrag. Ansökningarna skall skickas in i april. Fredrik fick uppdrag att undersöka om det finns möjlighet för oss att söka.

Övriga frågor

- A Jubileumsboken: Vi undersöker tryckkonstnaderna
- B Stadgar. Josef och Maggan jobbar vidare.

Nästa möte 5 dec 18.00. telefonmöte

Protokoll förare:

Eva Johansson

Justeras:

Adriette Ugelby